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Συγκίνηση από το νέο τηλεοπτικό μήνυμα της 
«Αποστολής» (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Έτοιμο για τον «αέρα» της τηλεόρασης είναι το τηλεοπτικό κοινωνικό μήνυμα του 
Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών που 
αναφέρεται στη δύσκολη συγκυρία που περνά η χώρα και στην ανάγκη να την 
ξεπεράσουμε με πίστη, ενότητα και αγάπη προς το συνάνθρωπο.

Σκοπός του σποτ είναι να παροτρύνει τους Έλληνες να βοηθήσουν ο ένας τον άλλο 
και να ανοίξουμε τα μάτια μας σε όσα συμβαίνουν γύρω μας στη σκληρή αυτή 
εποχή.

Το σενάριο αναφέρεται σ’ έναν πατέρα, που μαζί με την κόρη του, στέκονται 
αβοήθητοι στη βροχή, ενώ τους προσπερνούν, αδιάφορα, περαστικοί κρατώντας 
ομπρέλες.

Όλοι φαίνεται να είναι στον δικό τους κόσμο, χωρίς να τους βλέπουν.
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Κάποια στιγμή, τους βλέπει ένας άντρας, που με αγάπη τους πλησιάζει να τους 
προστατέψει από τη βροχή, με τη δική του ομπρέλα.

Σκηνοθέτης είναι ο διακεκριμένος Θοδωρής Παπαδουλάκης γνωστός από την 
τηλεοπτική σειρά «το νησί» που προβλήθηκε το 2010 από τον τηλεοπτικό σταθμό 
MEGA.

Τα γυρίσματα του κοινωνικού μηνύματος πραγματοποιήθηκαν στις 7 Δεκεμβρίου 
στα Χανιά, στα σκαλάκια της Αγοράς στη Μουσούρων και η Ρομφέα παρουσιάζει 
φωτογραφίες, από τα γυρίσματα, του κ. Πέτρου Παττακού.

Συμμετείχαν αφιλοκερδώς και άντεξαν όλες τις «κακουχίες» της βροχής και της 
αερόβιας άσκησης επάνω στη σκάλα οι: Κοκολάκης Γιώργος, Σταθόπουλος 
Γιώργος, Ευαγγελία Σαμαρά, Μπόγδη Αλεξάνδρα, Μπουζάκης Απόστολος, 
Καραζεπούνη Αργυρή, Καραζεπούνη Αναστασία, Αλευράκη Αγγελική, Ψαράκη 
Αγγελική, Καρανάκη Υρώ, Φωτοπούλου Εύη, Κοκκινάκη Μαρία, Αρζανιάδη Αλίκη, 
Πιαγκαλάκη Εύα, Νικολετάκη Ελισάβετ, Ελληνικάκη Ελευθερία-Μαρία, Τζαβάρα 
Ιωάννα, Νίκου Θωμάς, Γαλανάκη Αθηνά, Λυκάκη Ιωσηφίνα, Λυκάκη Στυλιανή, 
Δαλιεράκη Αικατερίνη, Παπαδάκη Αριάδνη, Μαρκατάτου Σοφία, Μαράκης Γιάννης, 
Βολάνη Χρυσούλα, Κνιθάκη Ελένη, Μαλανδράκη Μαρία!
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